

سیدنا حضرت خلیفۃ اربعہ الٹانی ایدۃ تعالیٰ
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

عزیز صاحبزادہ، خاکسار صاحبزادہ، فاکس صاحبزادہ صاحبزادہ

نخلہ ۲۲، اگست، بوقت دس بجے صبح

کل حضور ایدہ، اللہ تعالیٰ کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی
رات نیند ٹھیک آگئی۔ اس وقت طبیعت بہتر ہے۔

الحمد لله

اجباب جماعت خاص توجہ اور

التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللهم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۲۳، اگست۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب
مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح
کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ
کے فضل سے پہلے کی نسبت بہتر ہے۔

اجباب جماعت التزام سے دعائیں
جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مرزا صاحب
مدظلہ العالی کو شفا کے کال و عاجلہ عطا
فرمائے آمین۔

حضرت سید زین العابدین رضی اللہ عنہما

کی صحت

لاہور ۲۲، اگست، بوقت دس بجے صبح

مذا کے فضل و کرم سے حضرت سید زین العابدین
رضی اللہ عنہما صاحب کی طبیعت آج بھی دن بھر
اچھی رہی اور چہرے پر بشت بھی بہت
حسن تھا کہ پچھلے کا اثر ہوا تھا۔ اس پر
اب ڈاکٹری مشورہ کے تحت مشورہ

کردی گئی ہے جس سے بہت فائدہ ہوا
ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ شکر ہے کہ اللہ تعالیٰ کا
اس لئے محترم شاہ صاحب مزید دسیارہ
دن ہسپتال میں ٹھہریں گے

اجباب جماعت محترم شاہ صاحب
موصوت کی کال و عاجلہ صحت سے نئے التزام
سے دعائیں کرتے رہیں ۲

شرح چند
سالانہ ۲۳
ششماہی ۱۳
سنہ ۱۰
خطبہ ۵
بمبنی پاکستان
سالانہ ۲۵

رہو

بِسْمِ اللَّهِ يُرِيدُ أَنْ يُقَدِّسَ
عَسَى أَنْ يَبْعَثَ رَبُّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا
روزنامہ

یوم جمعہ
فی پرچہ ۱۰ نمبر پیسے

۲۲ ربیع الاول ۱۳۸۲ھ

رہو

جلد ۵۱، نمبر ۲۴، طہورہ ۱۳۴۱ھ، ۲۴ اگست ۱۹۶۲ء، نمبر ۱۹

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دنیاوی چالاکوں کے آسمانی علوم ہرگز حاصل نہیں ہو سکتے
خدا کی پاک کتاب کے اسرار وہی لوگ سمجھتے ہیں جنہیں سچی پاکیزگی حاصل ہے

”دینی علم اور آسمانی معارف جن کا جاننا فقرا کے لئے ضروری ہے وہ اس طور
سے حاصل نہیں ہوا کرتے جس طور سے دنیوی علم حاصل ہوتے ہیں۔ دنیوی علموں میں کچھ بھی ضروری
نہیں کہ انسان ان کی تحصیل کے وقت ہر قسم کے قریب اور جمل اور چالاک اور ناپاکی کی راہوں
کو چھوڑ دے۔ لیکن دینی علم اور پاک معارف کو سمجھنے اور حاصل کرنے کے لئے پہلے سچی پاکیزگی
کا حاصل کر لینا اور ناپاکی کی راہوں کا چھوڑ دینا از بس ضروری ہے۔ اسی واسطے اللہ تعالیٰ نے
قرآن میں فرمایا ہے۔ لایستہ الا المطہرون۔ یعنی خدا کی پاک کتاب کے اسرار کو
ہی لوگ سمجھتے ہیں جو پاک دل ہیں اور پاک فطرت اور پاک عمل رکھتے ہیں۔ دنیوی چالاکوں سے آسمانی
علم ہرگز حاصل نہیں ہو سکتے۔“ (دست بچن مکلا تامل)

حضرت ممانی صاحب کے لئے دعا کی تحریک

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

نخلہ (جاہد) سے اطلاع ملی ہے کہ عساری بڑی ممانی صاحب یعنی
بڑی بیگم صاحبہ حضرت ڈاکٹر میر محمد انجیل صاحب مرحوم بہت بیمار ہیں
اور حالت تشویشناک طور پر کمزور ہو گئی ہے۔ مخلصین جماعت ان
کی شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ وہ خدا کے فضل سے مخلص احمدی
اور موصیہ ہیں اور ویسے بھی حضرت ام المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا
کی بہت قریبی رشتہ دار ہیں۔

خاکسار۔۔۔ مرزا بشیر احمد

روہ ۲۲، اگست ۱۹۶۲ء

مزایا کے تبلیغی حالات پر لیکچر

روہ ۲۳، اگست۔ مبلغ مزایا محرم مولوی
محمد صادق صاحب کل مورخہ ۲۴، اگست
کو نماز جمعہ کے بعد مسجد مبارک میں مزایا
کے تبلیغی حالات پر لیکچر دیئے گئے۔
مقامی اجباب سے درخواست ہے کہ
زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر
مستفید ہوں۔

سیکرٹری تحریک جدید
لوکل انجمن احمدیہ روہ

اسلامی لٹریچر مغربی ممالک میں پھیلایا جائے

گذشتہ اداریہ میں ہم نے ذکر کیا تھا کہ ہندوستان ہی میں نہیں بلکہ یورپ اور امریکہ میں بھی کثرت سے ایسا لٹریچر شائع ہو رہا ہے جس میں اسلام کا استحکام اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات پر نارا حملے ہوتے ہیں یہ امر کوئی ڈھکچا چھپا نہیں ہے بلکہ تمام دنیا کے مسلمان اس سے واقف ہیں اور یہ کام کوئی آج ہی نہیں ہو رہا بلکہ یورپ کے پادریوں نے اسلام اور نبی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق شروع ہی سے انتہی غلط اور توہین آمیز باتیں یورپ میں پھیل رہی ہیں اور وہ اہل یورپ کی ذہنیت میں اس قدر رچ گئی ہیں کہ اب ان کو کمان آسان نہیں ہے۔

آج بھی جبکہ جماعت احمدیہ نے خدا کے فضل سے اسلام کے متعلق بہت سا لٹریچر یورپین زبانوں میں شائع کیا ہے اور اسلام کا صحیح چہرہ پیش کیلئے عموماً یورپین عوام اپنی پرانی غلط باتوں کے زیر اثر چلے آتے ہیں اور بعض لکھے پڑھے بھی اپنی باتوں پر اکتفا کرتے ہوئے ہیں اور بعض پادری اور عیسائی متعصب مصنفین دیدہ و دانستہ اسلام کے متعلق غلط لٹریچر شائع کر رہے ہیں۔

جہاں تک ہو سکتا ہے کسی ایسی کتاب یا رسالہ کے متعلق جس میں اسلام اور نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) کے متعلق توہین آمیز باتیں ہوتی ہیں مسلمان شہر مچاتے ہیں اور ایسے لٹریچر کو بند کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ چنانچہ حال ہی میں حکومت پاکستان نے یہ انتظام کیا ہے کہ کوئی ایسی کتاب یا رسالہ یا پمفلٹ وغیرہ پاکستان میں داخل نہ ہو سکے جس میں ایسا مواد ہو جس سے مسلمانوں کی دل آزاری ہو سکتی ہے۔

حکومت کا یہ اقدام قابل تعریف ہے مگر اسلام اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عظمت اور مصحوبی کی حفاظت کے لئے اتنا کافی نہیں ہے اس سے ایک حد تک تو شاید پاکستان میں ایسا لٹریچر داخل ہونا بند ہو سکتا ہے۔

اگرچہ احتمالاً پھر بھی ہے کہ پوری طرح ایسا نہ ہو سکے۔ تاہم ہندوستان اور دوسرے ممالک میں تو ایسا لٹریچر پھیلایا جا سکتا ہے خود یورپین ممالک میں جہاں

ایسے لٹریچر پر کسی قسم کی پابندی نہیں ہے اس کی اشاعت کسی طرح بند نہیں کی جا سکتی۔ اس طرح اسلام اور پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق جو غلط لٹریچر دوسرے ممالک میں شائع ہو رہا ہے اس کا صحیح علاج وہی ہے جو آج سے بیس سال پہلے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے نہایت دقت سے بتایا ہے۔ چنانچہ جب ”اہمات المؤمنین“ ایسی توہین آمیز کتاب شائع ہوئی تو مسلمانوں نے اس کی اشاعت بند کرنے کے لئے بہت کوشش کی اور انجمن حمایت اسلام کی طرف سے ایک وفد اور ممبران حکومت کے پاس بھیجا گیا۔ ذیل میں ہم ”رسالہ الانذار“ سے متعلقہ عبارت کسی قدر نقل کرتے ہیں:-

”یکم محمی ۱۹۰۹ء۔ جناب مولانا مولوی عبدالکوکیم صاحب سیالکوٹی کے وہ ممبران بل پڑھ چکے کہ بعد جو حضرت مسیح موعود نے انجمن حمایت اسلام کے ممبران کی طرف سے ”اہمات المؤمنین“ کی اصلاح کی غرض سے لکھا تھا۔ حضرت احمد سر نے باؤز لٹریچر کیا ”چونکہ یہ ممبران سیالکوٹی اور اہل اہم کی حمایت اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی عزت اور قرآن کریم کی عظمت قائم کرنے اور اسلام کی باکیزہ اور مضامین لکھنے کے لئے لکھا گیا ہے اس لئے اس کو آپ صاحبان کے سامنے پیشے جانے سے صرف یہ غرض ہے کہ تا آپ لوگوں سے بطور مشورہ دریافت کیا جائے کہ آیا صحت وقت یہ ہے کہ کتاب کا جواب لکھا جائے یا ممبران بھیج کر گورنمنٹ سے استدعا کی جائے کہ وہ ایسے مصنفین کو سزائش کرے اور اشاعت بند کر دے پس آپ لوگوں میں سے جو کوئی اس پر کلمہ چینی کرنا چاہے تو وہ نہایت آزادی اور شوق سے کر سکتا ہے“

(مجموع میں صفحہ ۱) ایک شخص بولا کہ اگر کتاب کی اشاعت بند نہ ہوتی تو ہمیشہ تک طبع ہوتی رہے گی۔ حضرت مسیح موعود فرمے:-

”اگر وہ واقعی طور پر کتاب کی اشاعت بند نہ کریں جو اس کے رد کرنے کی صورت میں ہو سکتی ہے تو گورنمنٹ سے ایک بار نہیں ہزار دفعہ اس قسم کی مددے کر سکتی

اشاعت بند کی جائے وہ کتابیں سکتی اگر اس مخلوطے پر عرصہ کے لئے وہ لکھتے نام بند بھی ہو جائے تو پھر بھی بہت سی کمزور طبیعت کے انسانوں اور بعض آنے والی نسلوں کے لئے یہ تجویز زہر قاتل ہوگی۔ کیونکہ حساب ان کو یہ معلوم ہو گا کہ فلاں کتاب کا جواب جیسے ملنا توں سے نہ ہو گا تو اس کے لئے گورنمنٹ سے بند کرانے کی کوشش نہ کی۔ اس سے ایک قسم کی بظنی ہمارے ذہن کی نسبت پیدا ہوگی پس میرا یہ اصول رہا ہے کہ ایسی کتاب کا جواب دیا جاوے اور گورنمنٹ کی ایک بھی امداد یعنی آزادی سے قائم نہ اٹھایا جائے اور ایسا ثانی جواب دیا جائے کہ خود انکو اس کی اشاعت کرتے ہوئے نہ امن محسوس ہو۔ دیکھو جیسے ہمارے مقدمہ ڈاکٹر گلدارک میں ان کو جب معلوم ہو گیا کہ مقدمہ میں جان نہیں رہی اور مصنوعی جادو کا پتلا ٹوٹ گیا۔ تو ہولناک آنکھ کی بیوی اور داماد جیسے گمراہ بھی پیش نہ کئے۔ پس میری رائے یہی ہے اور میرے دلی کافور یہی ہے کہ اس کا دندان شکن جواب نہایت نرمی اور ملاحظت سے دیا جائے۔ پھر خدا چاہے گا تو ان کو خود ہی جرأت نہ ہوگی“ (رسالہ الانذار)

(مغزوات حصہ اول صفحہ ۲۳۲-۲۳۳)

آج یورپین زبانوں اور دیگر زبانوں میں عیسائی پادریوں اور دیگر مذہب الہیائے مشائخ آدیوں وغیرہ نے اسلام کے خلاف اتنی کتابیں اور پمفلٹ شائع کئے ہوئے ہیں اور شائع کر رہے ہیں کہ ہر ایک کا جواب فرما دینا تو شاید ممکن نہیں ہے لیکن یہ ممکن ہے کہ ان تمام اعتراضات کو جو خیر اقوام اسلام پر کرتی ہیں سب کا ایک مجموعہ کتاب ان کے جوابات پر مشتمل شائع کی جائے اور اس اشاعت تقریباً تمام یورپین اور ایشیائی زبانوں میں کی جائے۔ دوسرا کام مجلس مہمن میں ہونا چاہیے اور جو زیادہ ضروری ہے وہ یہ ہے کہ اسلام کے متعلق ہر زبان میں ساہو و بیس عبارت میں مختصر مگر جید کتابیں اور پمفلٹ شائع کئے جائیں جن کو تمام دنیا میں نہایت وسعت کے ساتھ تقسیم کیا جائے۔ تیسری قسم کا لٹریچر ایسا ہونا چاہیے جس میں مختلف مذاہب کے ساتھ اسلام کا مقابلہ کر کے اسلام کی توجیہ نظر اہرک کی جائے۔ یہ کام دراصل جماعت احمدیہ کے سوا کوئی دوسری جماعت نہیں کر سکتی اس لئے یہ ہمارا فرض ہے کہ ہم ان بیوقوف بیہوشوں کے پیش نظر وسیع پیمانہ پر لٹریچر شائع کریں اس میں کوئی شبہ نہیں کہ جماعت احمدیہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان جیسوں پہلوؤں میں ہی نہیں بلکہ دنیا کے کناوں پر جا رہے اسلامی مشنوں کے ذریعہ بھی نہایت موثر طریقے سے یہ کام کر رہی ہے لیکن حقیقت میں یہ کام دشمن کے مقابلہ میں بہت بھروسہ ہے اس لئے جماعت کو اس طرف زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے اور چاہیے کہ تحریک جدید کو زیادہ سے زیادہ مضبوط بنایا جائے تاکہ زیادہ سے زیادہ لٹریچر مغرب اور دوسری زبانوں میں اشاعت پذیر ہو سکے۔

مسجدیں نہیں نمازی (بلا تمبر)

انڈیا میں یہ سچے سچے ایک خراب ایک پاکستانی ہفتہ وار ہیں:-

”مسجد بیت الرحم کے بعد مسجد استقلال دوسری مسجد ہے جو انڈیا میں شیعہ دارالحکومت جکارتا میں سرکاری مگرانی میں تعمیر ہو رہی ہے۔۔۔۔۔ تعمیر مسجد کی منتظر ایک فوجی کمان کے تحت کام کر رہی ہے جس کے سربراہ بیگم جنرل سوار تو ہیں جو عہدہ کے لحاظ سے گورنر مسجد استقلال مقرر کئے گئے ہیں۔ یہ مسجد بعد تعمیر دنیا کی سب سے بڑی مسجد ہوگی جس کے اندر کے دالان میں ایک لاکھ مصلیوں پر لوگ نماز ادا کر سکیں گے“

مسجد اور پھر اتنی بڑی مسجد کی تعمیر کی غرض سے ظاہر ہے کہ کس مسلمان کو خوشی نہ ہوگی لیکن خوشی اس سے کہیں بڑھ کر ہوتی اگر خبر یہ آتی کہ ملک کا ہر مسلمان نماز بن گیا ہے اور نماز کی پابندی کے ساتھ ان منہات سے تائب ہو گیا ہے جو آرشا اور کچھ کے لوازم میں سے ہیں“ (صدق جدید صفحہ ۳۳)

مسجد کی تعمیر روک دی گئی: بلا تمبر

مکرمی و محترمی حضرت نایب اسلام علیکم السلام ۲۰ جولائی کا ایڈیٹوریل عنوان ”مسجد کی تعمیر روک دی گئی“ پڑھا۔ اللہ آپ کو اس کا اجر دے۔ آپ نے ایک کمزور صلح کل اور امن پسند جماعت کی حق تلفی کے خلاف نہایت ہی ہمدردی کے ساتھ صدائے احتجاج بلند کی ہے۔ اللہ کرے زور قلم اور زور زیادہ میں اس قدر عزم و جدل کی بارگاہ عالی میں دعا گو ہوں جس کے قبضہ و قدرت میں میری جان ہے بلکہ جس کے قبضہ و قدرت میں میری سارا نظام عالم ہے کہ لے قہر و مطلق خدا! پاکستان کی اسلامی حکومت کے ذمہ دار حضرات کو چشم بصیرت عطا فرمائے تاکہ ان سے کوئی ایسا فعل سرزد نہ ہو جس کو دیکھ کر اسلام کو (باقی صفحہ پر)

جاتی ہے اور آئندہ سال سے تمام سکولوں میں قائمہ ایسٹرن انٹرنیشنل بیلو نصاب شامل کرایا جا رہے۔
تعمیمی کاموں کے علاوہ تعلیمی کاموں میں بھی حصہ لیا جاتا ہے۔ اور اسلام اور احمدیت کا پیغام پھیلایا جاتا ہے۔ گزشتہ ماہ فری ٹائم لگاؤ کی ذمہ داری محمد حسین کے افسران سے ملاقات اور سلسلہ کا لٹریچر پیش کیا۔

سیرالیون (مغربی افریقہ) میں اشاعت اسلام

ایک مسجد کا افتتاح - اہم تعلیمی ماسعی - معززین سے ملاقاتیں

از محرم بشارت احمد صاحب بشیر انچارج سیرالیون مشن توسط وکالت تبشیر ربوہ

کیلاشن

مولوی عبدالقدیر صاحب شہرہائے مشن کے انچارج ہیں۔ یہ مشن پچھلے سال سے جاری ہے جس کا مقصد اعلیٰ کے فضل سے ترقی کر رہے ہیں۔ علاقہ بہت ہی پسماندہ ہے۔ اس علاقہ میں قریباً تمام کے تمام قبائل مسلمان ہیں اور تعلیم کی بہت ہی ضرورت ہے۔ اس لئے عیسائی ائمہ کرام مشن کی طرف توجہ نہ دے رہے ہیں۔ اور ہر طرح کی مدد اور لاپرواہی کے ساتھ اپنا کام کر رہے ہیں۔ محرم مولوی عبدالقدیر صاحب نے تقریباً دو سو سال کی جامعیت پیدا کر کے ان کی امداد اور جامعیت کی تربیت کے لئے دو لوکل بلڈنگ بھجوائے گئے ہیں۔ اور ایک لوکل بلڈنگ کے ذریعہ موجود ہے۔

گزشتہ سال سے محرم مولوی صاحب نے کیلاشن شہر میں ایک سکول جاری کیا ہے جس میں سالانہ محرم مولوی صاحب کی کوششوں سے ڈیڑھ لاکھ کوشوں سے سکول کی چھت بلڈنگ کے لئے ۱۲۰۰ روپے منظور کئے ہیں۔ دو مزید افراد سمیت مشرت ہوئے۔ مجموعی طور پر اس سرکاری ۹۶ افراد نے احمدیت قبول کی الحمد للہ محرم مولوی عبدالقدیر صاحب بہادر ہیں اس لئے احباب کو اہم سے درخواست ہے کہ وہ اس خادم سلسلہ کے لئے خاص طور پر دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صفائی کمال عطا کرے اور زیادہ سے زیادہ خدمت اسلام کی توفیق دیتا چلا جائے۔ آمین

ضروری اعلان

اجتار الفضل میں متعدد مقررہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ احباب اعلان ولادت اور اعلان نکاح اجتار الفضل میں اشاعت کے لئے اپنے حلقے کے امیر صاحب پور پینڈ صاحب کی تصدیق سے مجھوایا کریں۔ نیز تصدیق کے برآمد راست وصول ہونے والے اعلانوں کی اشاعت نہیں کی جاتی لیکن اس کے باوجود بعض احباب تصدیق کے لئے اعلان مجھواتے ہیں اور

کو عنایت فرمائی ہے۔ سائنس اور آرٹس کے اور دور سے کلاسیکل مضامین کے علاوہ عربی اور اسلامیات بھی پوری تندی سے پڑھائے جاتے ہیں۔ مسلمانوں کے علاوہ عیسائی طلباء بھی ہمارے سکول میں داخلہ لیتے ہیں۔

محرم شیخ نصیر الدین احمد صاحب اور محرم سید صاحب علی الترتیب جنرل پرنسپل اور ایجوکیشن سیکریٹری کے ذریعہ سرانجام دیتے رہے۔ سالانہ امتحان میں گورنر پارٹی سکول جاری ہوئے۔ اور مزید ۳ سکولوں کی منظوری حاصل کر لی گئی ہے۔ جو ستمبر ۱۹۶۷ء سے جاری ہوں گے۔ اس کے علاوہ متعدد سکولوں سے طلباء آرہے ہیں۔ ان سکولوں میں اسلامی تعلیم کے علاوہ عربی بھی پڑھائی

پورڈنگ ہاؤس
سکندری سکول کے طلباء کے علاوہ پرائمری سکول کے بعض طلباء کو بھی پورڈنگ میں جگہ دی گئی ہے۔ اور اس وقت ۵۲ بچے پورڈنگ میں ہیں۔ پرنسپل اور ٹیوٹر کے فرائض علی الترتیب چوہدری سید صاحب سیال اور منور احمد صاحب چوندہ ایم۔ ایس۔ سی سرانجام دے رہے ہیں۔ غازی باقاعدہ ادا کرتے ہیں۔ اسلامی ماحول میں رہتے ہوئے پوری طرح اسلام کے اصولوں سے روشناس ہو رہے ہیں۔
اشرفی کے فضل سے اس ملک میں مسلمانوں کا یہ واحد سکندری سکول ہے۔ اشرفی نے یہ سعادت اپنے سیر کی نجات

باڈو مسجد کا افتتاح
یہ ایک نہایت مخلص جامعہ ہے جس کے سکندری مشن نے کھانا بنانے کی کوشش اور جامعہ کے تعاون سے ایک نہایت خوبصورت مسجد ۲۵۰۰ روپے خرچ کر کے بنائی گئی ہے۔ جمعہ کے روزوں کو جمع پڑھایا اور پھر اجتماعی دعا کرانی۔ اور اس طرح پر یہ سزاہت مگر پورڈنگ تقریب انجام پذیر ہوئی اس وقت میں بعض ضروری امور کی سرانجام دہی کے لئے میں فری ٹائم لگاؤ اور ڈیوٹی ذمہ دارانہ طور پر مواصلات۔ حقیقت میں ایک آخیر حکمہ تعلیم کے بعض افسروں سے ملا اور ایسے ہی مصری سیر سے بھی ملا۔
بومیں صبح وشام درس دیا جاتا رہے ایک عربی کلاس جاری کی گئی ہے جس کو روزانہ صبح وشام پڑھا آ رہا۔ خاکساری آمد اور مولوی شیخ نصیر الدین احمد کی ادائیگی کے موقع پر پیش کوشش بل میں جامعہ کی طرف سے پارٹی دی گئی۔ جس کی عداوت مغربی صوبہ کے وزیر مشر کو ڈالنے کی۔ اس موقع پر خاکسار نے اسلامی اخوت اور رواداری پر تقریر کی۔

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں تمام کلاسز میں داخلہ یکم ستمبر ۱۹۶۷ء سے شروع ہوگا کالج میں مندرجہ ذیل مضامین میں تدریس کا اہلیت عمرہ اختتام ہے۔

ایم۔ اے۔ عربی
بی۔ ایس۔ سی ڈائریکٹرز کیمسٹری ریاضی
بی۔ ایس۔ سی ڈیپارٹمنٹ کورس، فزکس، کیمسٹری، ریاضی۔ اے۔ ریاضی بی۔ ریاضی جز اول
تعمیرات۔ باڈوئی۔ ذوالوجی
بی۔ اے (آنرز) تاریخ۔ سیاسیات۔ اقتصادیات۔ عربی۔
بی۔ اے (ڈپارٹمنٹ) انگریزی۔ عربی۔ فارسی۔ اردو۔ اسلامیات۔ اقتصادیات
سیاسیات۔ ریاضی۔ اے۔ ریاضی بی۔ ریاضی جز اول۔ فلسفہ۔ تاریخ۔ نفسیات۔
ایف۔ ایس۔ سی (میڈیکل گروپ) ہری انجینئرنگ گروپ
ایف۔ اے۔ انگریزی۔ عربی۔ فارسی۔ اردو۔ اسلامیات۔ اقتصادیات۔ ریاضی فلسفہ
تاریخ سوکس

پرسکون ماحول۔ اعلیٰ تعلیمی نصاب۔ بہترین سامان سے مزین تجربہ گاہیں۔ تہرورد اور قابل ستائش۔ بہترین نظم و ضبط۔ اعلیٰ نتائج۔ سادہ اور کم خرچ خرچ خرچ۔ داخلہ بلا امتیاز مذہب و ملت۔ اپنا اسکالرشپ ڈگری سے طلب فرمائیے۔ داخلہ کے وقت مصدقہ پرودہ پیش اور کیمسٹری ٹیسٹ مجوزہ داخلہ فارم کے ہمراہ پیش کریں۔ ہر کلاس میں داخلہ کے لئے کمانڈیشن ہے۔
ایسے طلباء علم جو میٹرک میں ۶۵ فیصدی نمبر حاصل کریں۔ اور وظیفہ کی حد سے نیچے ہوں ان کو سلائیوشن فیس کی اہلیت بطور حق دی جاتی ہے۔
مرزا ناہراہ۔ ایم۔ اے (آنر)
پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تعلیم
محرم شیخ نصیر الدین احمد صاحب کے بعد محرم سید صاحب سیال جنرل پرنسپل ہیں وہ اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے سکندری سکول کی بلڈنگ میں دو سو بائیس مکمل ہو چکا ہے۔ اس وقت سکندری سکول میں صرف دو کلاسیں ہیں۔ کل تعداد طلباء ۸۸ ہے اس سال ہمارے سکول کا نتیجہ ۵۴ فیصدی تھا۔ جبکہ پورڈنگ ۳۰ فیصدی تھا۔ اگلے سال کے لئے ۸۰ طلباء کو
(PREP Class) میں داخل کیا گیا ہے۔ اس طرح آئندہ سال ہمارے سکول کے طلباء کی کل تعداد ۱۷۰ کے قریب ہوگی۔ مجموعی طور پر ان طلباء کی تعداد جو ہمارے سکول میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں دو ہزار کے قریب ہے۔

۴ پھر مشکوہ کرتے ہیں کہ ان کے اعلانوں کی اشاعت نہیں کی جاتی۔ (مغربی)

جامعہ نصرت برائے خواتین دیوبند کی بعض نمایاں خصوصیات

انٹرمیڈیٹ اور پرنسپلہ صاحبہ جامعہ نصرت دیوبند

جامعہ نصرت برائے خواتین دیوبند میں گیا رہیں جماعت کا داخلہ یکم ستمبر ۱۹۶۷ء سے شروع ہوگا۔ اور دس روز تک جاری رہے گا۔ درخواستیں مجوزہ فارم پر جمع کروائی جائیں گی۔ ڈگریٹر ٹیچنگ ۸۰٪ اور گنت ۲۰٪ تک دفتر ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں۔ داخلہ فارم پر اسپیکشن دفتر کالج سے مل سکتے ہیں۔

انٹرویو صبح ۸ بجے سے انٹرنیٹک ہوگا جامعہ نصرت برائے خواتین کا اجراء ۱۹۵۷ء میں ہوا تھا اس کا ڈائریکٹر سیدہ حضرت امین ابیدہ اللہ نے پندرہ روزہ العزیز نے جلسہ سالانہ ۱۹۵۷ء میں خواتین سے خطاب کرتے ہوئے مندرجہ ذیل الفاظ میں کیا :-

ہمیں اس بات کی بھی ضرورت ہے کہ ہم خود قرآن کی تعلیم کو اور زیادہ وسیع کریں اور ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنی عورتوں کو اور بھی اعلیٰ تعلیم دلائیں۔ اس کے لئے میں نے فیصلہ کیا ہے کہ انشاء اللہ توفیق دے تو اس سال یعنی ۱۹۵۷ء میں یہاں زمانہ کالج قائم کر دیا جائے جگہ ہمتے تجویز کر دی ہے۔ میری بھئی ام متین مریم صدیقہ جو ایم۔ اے ہیں۔ وہ اس کی نگران ہو سکتی ہیں۔ کالج میں قرآن کریم و دینیات کی تعلیم پر زیادہ زور دیا جائے۔ تاکہ ہاری جماعت میں زیادہ سے زیادہ عورتیں بی۔ اے اور ایم۔ اے ہوں اور تاکہ انہیں یہاں سے وہ ہوں جو دینی خدمات کے لئے وقف ہوں۔ پھر فرمایا :-

اس ذریعہ سے انشاء اللہ عورتیں بہت جلد اعلیٰ تعلیم حاصل لیں گی۔ ہمارا علمی معیار بہت اونچا ہو جائیگا۔ ایک کالج آسانی کے ساتھ ایک نوٹس گرو ایک جماعت میں سے نکالے گا جس کا ایک سو فی لے ایک سو ایم لے عورتیں ہمارے کالج سے نکلنے شروع ہو جائیں۔ نو دس سال کے اندر ہا اندر سارے مغربی پنجاب کی عقلی اور ذہنی ترقی کا معیار بہت بلند ہوگا۔ ہے اور نسبت کے ہی خاصے ہمارے تعلیم بہت بڑھ جائے گی۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جامعہ نصرت مستہر ترقی پگازن ہے۔ اس کا حق سیدہ لکھی بورڈ آف ایجوکیشن اور

ان کو موت کا بخیر

ان کے مرنے والے سید عبد الستار صاحب پینشنر دارالمرکز

کرتی۔ احبت سے محبت اور خلافت سے وابستگی رک رک میں ہی ہوئی تھی۔ ہر تحریک میں حصہ لیتی چندہ تحریک جدید بر وقت ادا کرتی۔ ابھی پچھلے دنوں بلوچ میں دارالقیام کے قیام کی تحریک ہوئی تو فوراً مبلغ دس روپے بھیج دئے۔ مزید وہ پندرہ روپے اور دس روپے بھیج دئے۔ ان کے لئے بھیجے۔ اب پھر دارالقیام کو مبلغ دس روپے اور ادا کرنے کا ارادہ چھوڑا اس وقت سے کہ ناگہانی وفات سے پروردگار کی اہمیت رقم بھی ادا کر دی گئی ہے۔

شادی سے قبل محلہ لورن گریس کوٹ شہر میں رہتی پڑھتی تھی۔ جہاں پر لجنہ کے سہ ماہی کام میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتی رہی۔ مجالس میں حضورؐ کو کچھ نہ کچھ پڑھتی۔ اس سال عبداللہ صاحب کے موقع پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی خدمت میں حاضر ہوئی۔ آنحضرتؐ سے تعلیمی قابلیت، اعلیٰ اخلاق اور سادگی کی خدمت پر بڑی خوشنودی کا اظہار فرمایا اور دیر تک وہاں ہی لجنہ کی تشکیل و تربیت کے متعلق ہدایات سے سرفراز فرماتے رہے۔

یو بھی بیوہ والدہ اور اکلوتے بھائی تھے بڑے اساتذہ سے اعلیٰ تعلیم دلائی اور شادی کی تھی۔ اس ناگہانی موت کا شدید صدمہ پانچپن کچھ یوں محسوس ہوتا ہے کہ ایک خواب تھا۔ سب خواہشیں دل میں ہی رہ گئیں۔ اس جوانمرد کا ہمیں سخت صدمہ ہے خصوصاً میرے لئے یہ بڑا ہی چالچال اور ہیرا مہر تھا۔

مقامی احباب و متواتر چہیز و چہیز کے وقت بڑی کثرت سے نشر لائے۔ ہاں سے بھی بہت سے دوستوں نے ہمدردی کا اظہار کیا ہے۔ مجھے اور عزیزم گلبرگہ کو انہوں کے خطوط دیکھے جزا ہم اللہ حسنت الجزاء میں خود ذیابیطس کا مریض ہوں لہذا کمزوری صحت اور اس صدمہ کے اثرات کے تحت ابھی سب کو فرداً فرداً جواب دینا مشکل ہے۔ عزیزم کی موجودہ حالت بھی جواب دینے کا ہیرو اس اعلان کے ذریعہ سے ہم سب کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ انفرادی طور پر بھی جواب دینے کی کوشش کی جائے گی۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ میرے لاکھ اور دیگر جملہ مستحقین کے لئے خاص طور پر دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ عزیزہ مرحومہ کو اپنے حرمہ نوازے اور رحمت میں جگہ دے۔ بلند درجات عطا فرمائے اور ہم سب کو صبر کی توفیق و طاقت دے آمین ثم آمین۔ احباب عزیز صحت کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ خاک روڈ اکڑ عبدالستار صاحب پینشنر محلہ دارالمرکز غزنی روڈ ضلع چنگ

عزیزہ سیدہ سلیمہ صاحبہ۔ آنحضرتؐ بلوچ سید عبدالغفور شاہ صاحب مرحوم (الہدیہ عزیزم سید گلبرگہ احمد آفیسر انچارج۔ پے آفیسر زرعی ترقیاتی بنک آف پاکستان وہاڑی ضلع ملتان) کی وفات حسرت آیات سورہم انک ۱۹۲ء کو واقع ہوئی۔ ۳۱ اگست ۱۹۶۷ بروز جمعہ نزدیک صبح کے قریب عزیزہ کے ہاں دل کا پیدا ہوا جو پیدائش سے کچھ ہی وقت تک زندہ رہا اور کئی روز تک زندگی سے محروم ہو چکا تھا۔ اس پیدائش سے کہ وہ دل اور کلیف کا ہونا فطری اور لازمی تھا لیکن عزیزہ کی صحت بالکل ٹھیک تھی۔ بظاہر کسی قسم کی کمی کوئی تکلیف نہ تھی۔

ان کے دن ۱۹ اگست ۱۹۶۷ء کو صحن احتیاطی طور پر پینشنر پڑھیں کو ٹیکہ لگا یا گیا۔ سوئی بھی بازو سے نکالی ہی تھی کہ عزیزہ نے جان دیدی۔ اور مارک حقیقی کے حضور حاضر ہو گئی۔ اللہ وانا الباقی۔ لاش پڑیہ ٹرک بارہ لائی گئی حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے ارادہ شفقت باوجود سخت تکلیف اور کمزوری صحت کے نماز مغرب کے بعد اپنی کونجی کے باہر نماز جنازہ پڑھائی اور جنازہ کو نکال دیا۔ اور کسٹھ آٹھ بجے کے قریب عزیزہ کو سپرد خاک کر دیا گیا۔

۶ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو عزیزہ کی شادی میرے بچے سید گلبرگہ احمد سے ہوئی تھی اور ۱۹ اگست ۱۹۶۷ء کو تقریباً پندرہ ماہ کے بیٹا سید علی محمد نے گھر لائے۔ ان کے ہاں موت کے ہاتھوں کو برباد ہو کر ختم ہو گیا۔ اللہ تعالیٰ کی بھی رضا تھی۔

بلانے والا ہے سب سے پیارا اسی ہے دل تو جہاں خدا کر عزیزہ سیدہ سلیمہ نے ابھی پچھلے سال ہی نمایاں پوزیشن سے لے پاس کیا تھا اور اسی سال مارچ میں ڈگری حاصل کی تھی۔ اس نمایاں کارنامے کی وجہ سے عزیزہ کو بی۔ اے میں داخلہ مل گیا تھا جو نقصان کے ایک ماہ بعد میرے بچے پر چھوڑ دیا گیا۔ عزیزہ نے اپنے اخلاق حسنہ سے اس مختصر مدت میں ہی سبھی مستحقین کے دل کو مومہ لیا تھا کسی کو بھی کبھی شکایت کا موقع نہ دیا۔ ہر ایک کی خدمت کو اپنا مقصد بنا۔ ہر گس و ناگس کا ہمدرد تھی۔ ذاتی قربانی سے ہر ایک کی ضرورت و خواہش کے پورا کرنے کا مشوق تھا۔ ہمیں اس شادی سے بے حد خوشی، تسکین اور سکون تھا۔

عزیزہ صوم و صلوة کا پابند، نیک، صالح اور اعلیٰ اخلاق کا حامل تھی جس سے ایک بار ملتی وہ گویا ہوجاتا۔ نہایت ذہین، ماما نا اور حساس تھی باقاعدگی سے نماز ادا کرتی۔ قرآن مجید کی تلاوت

پنجاب پر نور سٹی سے بچ چکا ہے۔ یہ تمام مغربی پاکستان میں دارالحدیث تعلیمی ادارہ ہے جہاں طالبات کو دیوبندی تعلیم کے ساتھ ساتھ دینی تعلیم کے زور سے بھی مزین کیا جاتا ہے۔ دینیات یعنی قرآن کریم اور حدیث کی تعلیم لازمی ہے۔ اسلامی پردہ کی سمجھ سے پابندی کی جاتی ہے۔ جامعہ نصرت کے ایف۔ اے لے لے ادا کیے کے نتائج بفضل ایزدی بہت خوش کن رہے ہیں۔ ہر برس بی۔ اے کے طالب عربی میں طوائف ترقی حاصل کرتی رہی ہے۔ اور ان طالبات و طالبات کی حقدار قرار دی جاتی ہیں۔

جامعہ نصرت ہوسٹل میں طالبات کی روحانی اور دینی تربیت کا پورا پورا خیال رکھا جاتا ہے۔ پورے ڈیڑھ گھنٹہ لٹریچر کی خدمت میں ہر جمعہ مسجد میں سے جایا جاتا ہے۔ اور وہ ماہ رمضان میں قرآن کریم کا درس باقاعدگی سے سنتی ہیں۔ کوشش کی جاتی ہے کہ طالبات اسلامی ماحول میں تعلیم حاصل کریں۔ اور جب تعلیم سے فارغ ہو کر عملی زندگی میں قدم رکھیں تو ان کی خدمت کے لئے مفید وجود ثابت ہوں۔ اور ان میں کوششیں روح نکل آئے۔

جامعہ نصرت میں اجراجات تمام خواتین کا کچھ سے کم ہیں سادہ زندگی اس کالج کا خاصہ ہے۔ اس کے اور یہ معزیت اور فیشن سے بچنے کے لئے اس لئے طالبات کے لئے سفید سوئی پونے فری فرام لازمی ہے۔ ہوسٹل کے اجراجات بھی بالکل اچھے ہیں کھیل کے میدان میں بھی جامعہ نصرت کسی کالج سے کم نہیں۔ ۱۹۶۷ء میں جامعہ نصرت کی وائی بال ٹیم نے سیکولر ٹی بورڈ کے بین الاقوامی مقابلے جات

Antercollegiate matches میں راتنی جیتی۔ سال دہان میں بھی طالبات نے دالی بال اور ڈیک ٹیس میں دو نم پوزیشن حاصل کی۔

جامعہ نصرت احباب کا اپنا ادارہ ہے پس احباب کو چاہئے کہ وہ اپنی بچیوں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں جامعہ نصرت میں داخل کروائیں۔

(پرنسپل جامعہ نصرت - دیوبند)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا جدید علم کلام

اس کے وسیع اثرات

(از مکرم نصیر احمد صاحب ناصرو)

جناب سید یعقوب حسین صاحب مخبر فرماتے ہیں آپ فرماتے ہیں۔

جب انسان روایات سے گزر کر روحانیت میں قدم رکھتے ہیں تو ان پر فرشتے بھی روح یعنی فرشتے سے انسان کی مدد فرماتے تو یہ تاہم بھی روح اللہ کی انسان کی مدد روح کے ذریعہ کرتا ہے اسی کے ذریعے سے پوری ہے یہی وہ مہمان ہیں جن کے دلوں میں اس نے ایمان رکھ دیا ہے اور اپنی روح سے اس کی مدد کی اسی روح کا دوسرا نام فرشتے سے عزیمت فرض ہے دینا اور اثرات میں انسانوں سے متعلق جو اظہار و کلمات اس کی بجائے اس کے ذریعے ہیں جب اللہ کوئی کام بخوان لینا ہے تو اس سے فرما دیتا ہے ہوتا ہو جاتا ہے قرآن کو غور سے پڑھو تو معلوم ہوگا کہ سب کام فرشتوں کے ذریعے سے جاتے ہیں ان میں سے ہر ایک کا نعل بھی اللہ اپنے آپ کو تھاتا ہے اور کبھی فرشتوں کو اس سے معلوم ہوا کہ خالق اور مخلوق کے درمیان صالح صحبتی اور اس کی مصنوعات کے درمیان نامحلی حقیقی اور اس کے افعال کے درمیان جو لطیف واسطہ اور ذریعہ تعلق ہے اس کو ملک یا فرشتہ کے نام سے تعبیر فرماتا ہے عرض اللہ اور اس کے کاموں کے درمیان فرشتوں کو توسط اس قدر ہے کہ اس کے ہونے اور نہ ہونے کا ادراک عقل کے لئے مشکل ہے یا کتاب الہدیٰ ص ۱۰۸

مذہب بلا اعتبارات سے یہ معلوم ہوتا ہے اول فرشتے غیر مادی وجود ہیں جو خدا کی مرضی اور حکم کے مطابق نیک انسانوں پر نازل ہوتے ہیں اور یہ ایسی استیلا ہیں جو عالم عمل و اجہات اور خدا تعالیٰ کے درمیان بطور واسطہ کے ہیں نیز فرشتے خدا تعالیٰ کے تابع فرمان ہونے کی وجہ سے خدا کی امریاتی حکم مدد کی اور نہ سے مبرا ہیں عرض جو کچھ ان حوالہ جات سے ظاہر ہے وہ متناظر طور پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی قرآنیات کا عکس اور نقل ہے

کتاب سماویہ پر ایمان اور ایمان

تیسرا رکن ایمان کا کتب سماویہ ہیں ان کے متعلق بھی مسلمانوں کے ایمان، بلکہ مترادف جو کچھ ہے درحقیقت اسلام میں بخاطر ایمان قرآن مجید ہی اصل ہے امر ایلیات و روایات کی کثرت و تلفظ بوزن و دایران کے اثرات اور

تاویلات نے مسلمانوں کے قلوب میں مقاصد و مہمت فراتی سے غفلت اور مجھری پیدا کر دی اسلام کے متعلق جس قدر اچھے اور خوشگوار خیالات پیدا ہوئے ہیں ان میں بھی روح مکرور ہوئی ہے کئی مذہب کا جامد و غیر متحرک تصور مسلمانوں کے دماغ میں پیدا ہوا ہے مذہب و سیاست اور خلافت و سلطنت کے علم کی اور پائیت اور قیامت کے متادری نظام نے مسلمانوں کے سامنے دین و دنیا کا عجیب و غریب پیش کر دیا ہے اور ہمدردیہ اسلام نے مذہب کا ایک راہنہ نہیں قائم کر دیا اور وہی سے جو تعلق نظام اور دستور جہات ان کی کو علیحدہ کر کے اس کو صرف حصول جنت کا ایک ذریعہ سمجھا گیا اس عملی ضابطہ حیات میں مسلمانوں نے تفکر و تعقل کو چھوڑ کر محض لفظی بحثوں کو اپنا شعار بنالیا کرنا کہ فرشتوں کے ایک ہزار برس میں معافی و مغفرت فرمائی ہوگی تو ترک کر دینے کا سبب یہ بھی تھا کہ وہ ان کی ذمہ اور کون کتاب جو سعادت و فلاح کے ایک شعبہ میں مارتا ہوا سمندر تھا اسے تخیلی طائفوں کی زینت بنا دیا گیا بہت سے علماء کا خیال تو یہاں تک پہنچ چکا تھا کہ حضرت امام ابو حنیفہ کے بعد اجتہاد کا دروازہ بند ہو چکا اور دنیوی مسائل کو حل کرنے کے لئے جس قدر مسائل کا مستقران سے استنباط ضروری تھا امام موسوی نے بہم پہنچا دیا اب مزید غور و فکر کی ضرورت ہے لہذا نہ صرف حوام بلکہ علماء نے بھی صرف الفاظ کلام کی قیادت کو ہی کافی سمجھ لیا اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ ایک طرف تو ان علم حضرات نے فکر و اجتہاد سے منہ موڑ کر قرآن کریم کو وظائف و کلیات کی کتاب سمجھ لیا خداوند کریم نے انسانوں کو کائنات کی ہر شے پر مشورہ و تدبیر کرنے اور اس سے نصیحت حاصل کرنے کی قرآن پاک میں نصیحت کی تھی لیکن انہوں نے غیر اوقام نے تو ضابطہ طے کے اس قانون سے نامہ اٹھا لیا لیکن مسلمان جن کو خدا تعالیٰ نے تمام دنیا کی راہبری کے لئے پیدا کیا تھا انہوں نے قرآن پاک کے اس ارشاد سے غلی اغراض کیا علماء نے جب یہ دیکھا کہ قرآن پاک سے دلچسپی کم ہو رہی ہے تو انہوں نے صحیح راستہ تجویز کرنے کی بجائے ایسے طریقے ایجاد کئے جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں جاری نہ تھے قرآن کریم کا سب سے بڑا مصروف یہ رہ گیا کہ اس کو ریشم کے بہترین غلافوں میں بند کر کے رکھ دیا جائے جسے کو چشم کر اس کے الفاظ لکھ لکھ لیا جائے بچوں کی بیماری میں

اس کے ادراک کی ہوا بیماری کو پہنچا دی جائے عالم نزع میں سورہ یاسین پڑھ کر سنا جائے یا اس کی بعض آیات کے متحرکوں کو کاغذ پر لکھ کر بیماریوں کی شفا عجیب کی تجویز مقدمہ میں کامیابی کے حصول کے لئے دے دی جائے گی

اس سے بڑھ کر نعت و مستزاد قرآن کے ساتھ ادراک ہو سکتا ہے کہ اس کی آیات حکمت کو جس کے نزول کا ایک خاص مقصد تھا تعویذ اور گندوں کی شکل میں لکھ کر اور دماغ کے ذریعے چھپ چھپ کر ان کو ان کی معمولی اغراض دنیوی کو پورا کرنے کے لئے کام میں لایا جاتا ہے۔

اسی طرح بعض لوگ قرآن پاک پر احادیث کو تفصیل دینے لگے تھے اسی طرح ایک غلط خطرات کا عنصر قرآن پاک کے متعلق بھی پیدا ہو چکا تھا قرآن پاک کے بعض حصہ شطانی دست برد سے پاک نہیں بلکہ یہ بھی کہا جاتا تھا کہ ایک مرتبہ جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سورہ بقرہ کی بعض آیات تلاوت فرماتے تھے تو شیطان نے فریاد کیا بعض غیر قرآنی کلمات آپ کی زبان مبارک پر جاری کر دیتے۔ بعض لوگ یہ سمجھ بیٹھے تھے کہ اب آئینہ کچھ مزید بیان کرنا تغیر باللئے کے حکم میں ہے۔

قرآن پاک کی جس آیت کو سمجھنے اور دوسری آیت سے تطبیق دینے میں مشکل پیش آتی اسے جھٹ منسوخ اور متنبہ قرار دے لیا جاتا تھا بعض نے ان چیزوں کو دستیوں سے بیسیوں آیات کو منسوخ ٹھہرایا جس شہد مفسر علامہ حلال الدین صاحب سیوطی کے نزدیک بھی قرآن پاک کی کم و بیش بیس آیات منسوخ ہیں آپ اپنی شہرہ تصنیف "الاتقان" میں فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ لوگوں نے نسخ منسوخ آیات کو شمار کرنے میں زیادتی سے کام لیا ہے انہوں نے دو ایسی آیات بھی شمار کی ہیں جو حقیقت میں منسوخ نہیں میری تحریر کے مطابق منسوخ آیات صرف بیس ہیں اس بات پر بڑے لوگوں نے اتفاق کیا ہے (الاتقان جلد دوم ص ۳۲) علامہ حلال الدین سیوطی کی اس تحقیق کے بعد اکثر مفسرین کو اس بات پر آپ سے

اتفاق رہا اس کے بعد حضرت شاہ ولی اللہ صاحب محدث دہلوی نے ان بیس آیات میں بھی مزید غور و عرض کے بعد فرمایا کہ قرآن پاک کی بیس آیات کو منسوخ قرار دینا غلطی ہے آپ فرماتے ہیں میری تحقیق کی رو سے قرآن مجید میں صرف پانچ آیات منسوخ ہیں (الغفران لکچر ص ۱۸)

متران مجید کی بلند شان کا اظہار

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ قرآن کے عاشق صادق تھے جب مسلمانوں کے اس قسم کے اسلام سوز عقائد پر نگاہ ڈالی تو آپ کا دل سے تاب ہو گیا آپ نے قرآن پاک کو ایک زندہ اور متحرک کتاب ثابت کرنے کے لئے تمام مذاہب کو قرآن پاک کی تعلیم اور خوبیوں میں مقابلہ کی دعوت دیا آپ نے فرمایا قرآن پاک کی تعلیم انسانی فطرت کے عین مطابق ہے اور اس کے تمام تقاضوں کو پورا کرنے والی ہے دنیا میں اب صرف قرآن پاک ہی ایک ایسا کتاب ہے جس کی پیش کردہ تعلیم کو دنیا میں جاری کرنے سے بجا امن قائم ہو سکتا ہے آپ فرماتے ہیں کہ :- (۱)

قرآن پاک میں غیر محقق و معارف و متعلق کا انجاز لیا گیا ہے جس نے ہر زمانہ میں توار سے زیادہ کام کیا ہے اور ہر زمانہ میں نئی حالت کے ساتھ جو کچھ شہادت پیش کرے جس قسم کے اعلیٰ معارف کا مجموعہ ہے اس کی پوری مدافعت اور پورا اہم اور پورا لور مقابلہ قرآن مجید میں موجود ہے کوئی شخص جو بڑھاپا بدھ مذہب والا آریہ کسی اور رنگ کا تعلق کوئی ایسی صداقت نہیں لکھ سکتا جو متران شریف میں پہلے سے موجود نہ ہو (ازالہ اوصاف)

قرآن مجید کی ہر آیت ہدایت کی بارگاہوں سے ہے اور جو میں مانتا ہوں سمندر سے دینا کے قصص یا علم جو اس کے معارض ہوں سب باطل ہیں (آئینہ نکالات اسلام)

قرآن پاک کی تعلیم اندرونی اور بیرونی ہر لحاظ سے کمال سے اور اس کی مثال مشافی ہیں اس طرف اشارہ ہے کہ قرآن پاک کی آیات معقولی اور زور دانی دونوں طور کی روشنی اپنے رکھتی ہیں (کرامات الصائمین)

پھینر فرماتے ہیں :-

قرآن پاک کی تعلیم تمام اہم اہم اہم انمول اور تمام امتدادوں کی اصلاح کے لئے ہے ہر انسان کے لئے اب اول نمبر پر قرآن دوسرے درجہ پر سنت رسول یعنی تعالیٰ نبوی اور تیسرے درجہ پر حدیث ہے اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں فرماتا ہے جو حدیث قرآن کے معارض اور مخالف ہے اور کوئی راہ تطبیق کی پیدا نہ ہو اس کو رد کر دو (دریودہ مشرقی لادوی) (بصاحت)

نتیجہ امتحان ناصرات الاحمدیہ

مورخہ ۱۶ جون ۱۹۹۲ء کو ناصرات الاحمدیہ کا امتحان لیا گیا نصاب کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا تصدیق کردہ رسالہ ہمارا رسول مقرر تھا اس امتحان میں کراچی، راولپنڈی، لاہور، سرگودھا، گوجرانوالہ، جھنگ صدر، ادکڑ، لاکی پور، جواڑا، عثمان، محمد آباد، نڈیر آباد، ممبئی، آدھنا، ممبئی، اور پورہ کی ناصرات شامل ہوئیں امتحان کے لئے لڑکیوں کے دو گروپ بنائے گئے تھے بڑے گروپ میں ۴۶۴ لڑکیوں نے امتحان دیا جن میں سے ۲۶۱ پاس ہوئیں اس گروپ میں سیدہ مریم، حفصہ، نعمت، کوزا، بانی سکول، ۱۰۱۱ نمبر کے کراچی میں چھوٹے گروپ میں ۵۲۳ لڑکیاں شامل ہوئیں جن میں سے ۲۹۳ پاس ہوئیں کراچی کی امتد اللہ، شہینہ، کھوکھر، ۲۵ نمبر کے کراچی میں اس طرح کل ۱۰۰۰ لڑکیوں نے امتحان دیا جن میں سے ۹۶۲ پاس ہوئیں تفصیلی نتیجہ مندرجہ ذیل ہے۔

۴۲	صادقہ نقاب احمد	۴۵	امتد الشانی خزانہ
۴۶	بشری باجوہ	۸۲	فریدہ حبیب
۲۹	عطیہ	۸۲	اشتر الشید طاہرہ
۴۸	امتد العتیوم	۵۵	علیہ بی بی
۵۲	صفیہ عزیز	۸۰	بشری پردین
۵۸	نعمیہ ناہید	۴۸	سیدہ امتد القیوم
۸۰	نہیدہ	۲۸	سمرت پردین
۴۵	ناہرہ پردین	۸۱	زبیدہ تسنیم
۲۵	رخشندہ	۴۵	شادہ بیگم
۴۲	امتد الحفیظ	۲۶	امتد المہمان نصرت
۵۵	امتد الجلیں	۶۲	امتد الہاسطغنی
۴۲	صحیحہ طاہرہ	۳۹	قدسیہ نسیم سعادت
۴۳	امتد العتیوم غلام محمد	۲۱	امتد الہادی
۶۲	مریم صدیقیہ	۴۲	نعمیہ طلعت
۵۲	عارفہ	۸۸	سیدہ مریم حنا
۴۱	مبارک	۵۸	رضیہ حبیبیہ
۲۵	قریبا جبین	۸۰	نصرت ذور
۴۵	زبیدہ حسن	۵۵	بشری فاطمہ
۲۸	شمینہ	۵۲	سمرت
۵۰	نعمیہ بشری	۲۲	صفیہ بیگم
۵۲	زادہ خانم	۵۳	امینہ تسنیم
۵۲	امتد الرشید	۴۵	رفیقہ بیگم
۶۲	بشری شاہین	۲۲	راشدہ مشتہاز
۶۹	معوودہ طاہرہ	۴۲	ناہرہ طلعت
۶۸	طیبہ صدیقیہ	۴۸	ریحانہ باجوہ
۵۹	امینہ بیگم	۲۲	ناہرہ شاہین
۵۵	امتد الہادی	۸۰	خالہ اعظم
۴۸	امتد المہمان	۴۰	زادہ مرزا
۴۵	فریقہ رشید	۶۸	سیدہ صادقہ بخاری
۲۵	امتد العزیز	۸۳	امیر طاہرہ
۴۸	صالحہ پردین	۴۰	مبارک کھٹوم
۲۲	حمیدہ راشدہ	۸۰	امتد الرشید
۲۲	ممتازہ بیگم	۴۵	سیدہ امتد الوباب
۶۹	حفیظہ عابدہ	۸۰	امتد الرحمن
۶۸	صغریٰ	۴۶	منصورہ
۲۲	طاہرہ ناہید	۸۵	راہدہ بیگم
۲۲	نعمیہ بیگم	۶۰	حفیظہ صادقہ
۲۶	امتد النصیر ملک	۶۱	عارفہ کریم
۵۳	میر نصرت	۲۸	امتد غلام زہرا
۶۸	امتد المصوور	۲۶	جمیلہ جبین
۶۲	مبارک فضل احمد	۴۰	نصرت جہاں
۵۹	رقیہ نجفی	۶۶	شادہ نجفہ
۶۰	امتد الخدیجہ	۴۰	بشری نسیم
۶۶	امتد الخدیجہ		جماعت ہفتم
۶۱	بشری پردین	۴۰	ذریعہ ۸ صالحہ حمید
۲۲	سیدہ ناہرہ لطیف	۶۸	اشہ اختر
۵۰	حمیدہ اختر	۲۹	امینہ اختر
۵۳	طاہرہ سمرت	۵۸	شمس خالہ

۶۰	جماعت دوم -	۶۰	امتد السلام
۶۳	بشری ناہید	۸۲	شمس النساء
۵۳	منصورہ خان	۵۸	مبارکہ غلام رسول
۵۰	راشدہ تسنیم	۸۲	شگفتہ منیر اختر
۵۴	صفیہ پردین	۴۵	محمدہ غلام رسول
۶۰	امتد الرؤف قریشی	۴۵	طاہرہ غلام رسول
۶۶	امتد الحکیم رفعت		جماعت ہفتم
۵۶	امتد العجیدہ مشتاق	۴۱	بشری صادقہ
۶۳	عظمیٰ خانم	۴۱	شہزادہ خانم
۴۱	امتد البصیر	۲۶	مبارک
۵۴	امیرہ قدسیہ	۴۶	فخر باجوہ
۴۲	کوثر تسنیم	۸۲	علیہ نصرت
۶۱	نسیم بشری	۲۱	سمرین نور ملک
۵۵	امتد الحکیم	۶۸	جمیل النساء
۶۹	عائشہ	۸۲	لطیفہ بخاری
۴۲	امتد العجیدہ شاہ	۸۵	آئینہ مناز
۶۱	امتد الرؤف شوکت	۸۱	نصرت تیزیہ
۶۱	تھویر	۸۵	سہلی اختر
۶۱	رضیہ سلطانہ	۸۳	امتد النور
۳۲	بشری فضل دین	۴۲	امتد الخدیجہ
۶۲	سیارہ حکمت	۶۲	راشدہ قریشی
۶۰	بشری طاہرہ	۲۲	امینہ طیبہ
۵۲	فتمہ النساء	۲۶	بشری فضل الہی
۶۶	علیہ زبیدہ	۶۸	نجم النساء
۵۲	امتد الحکیم	۲۶	قائمتہ شادہ
۶۲	معوودہ نصرت	۵۱	امتد اللہ باری
۵۲	خانم سلطانہ	۲۶	نصرت صدیقیہ
۴۲	ای۔ ایچ۔	۶۲	دیباچہ سعید
۶۳	رخشندہ	۵۸	منصورہ نازلی
۲۶	امتد التحکیم عائشہ	۴۲	رشیقہ سعیدہ
۶۱	بشری	۵۲	امتد الرشید
۸۱	علیم خالہ	۵۱	امینہ بیگم
۵۱	خالہ میارک	۸۵	علیہ بیگم
۴۰	خالہ اویس خانم	۴۵	طیبہ بیگم
۲۹	امتد العزیز حسن	۶۰	سہلیہ کشور
۵۵	حفیظہ پردین	۴۵	انورہ شرف

ہمدرد سوال اٹھراکی گولیاں دو خانہ خدمت خلق پورہ سے طلب کریں مکمل کورس ایس ایس روپے

راحت اور کفایت

کیلئے
تیز بلیڈ
استعمال کیجئے



کم سے کم قیمت میں زیادہ سے زیادہ شیو کا لطف اٹھائیے!



۲ آنے یا ۲۵ پیسے کے ۵ بلیڈ
۸ آنے یا ۵۰ پیسے کے ۱۰ بلیڈ

PRESTIGE

۱۹۶۲

لال لال پور میں مہمانی سکنسی

سول ایجنٹ: سعید احمد صاحب
معارف شاہ میڈیکل کالج پور
سٹاکس پلٹا شاہ میڈیکل کالج پور
سٹاکس پلٹا شاہ میڈیکل کالج پور
سٹاکس پلٹا شاہ میڈیکل کالج پور
لال لال پور کے احباب

”بے بی ٹانگ“ ٹیوٹا سکیڈ آئین ٹیکورٹ
وغیرہ نیز حرواٹ کی خاص ادویات لال لال پور کے
کرتے ہیں۔

کبیر ٹیوٹا سکنسی کچن ریسٹورنٹ لال لال پور

ہر انسان کیلئے

ایک ضروری پیغام
کا ڈاڈا نے پڑ

مفت

عبداللہ دین سکندر آباد کن



فرحت علی جیونی

جون ۲۶۲۳

۲۹ کمرشل بلڈنگ دی مال لاہور

وصلیا

ذیل کی وصلیا منظور کی سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصلیا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہفتی مقبرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
ڈسٹرکٹ جج صاحب کا پتہ: (ذوقیان)

پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاک خانہ قادیان
گورداسپورہ ہمدرد مشرقی پنجاب بقائی
پوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۲/۶۲
حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت کوئی کسی قسم کی آمد نہیں
ہے میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ ہر مذکورہ
۵۰۰ روپے کاٹے ڈاکوٹی طوائف ہر دو
و ذی ایک تہ جس کی موجودہ قیمت اندازاً

۱۰۰ روپے ہے۔ اس کے علاوہ میری اور
کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میں اس ساری جائیداد
مابینج / ۶۰ روپے کے بلجسک وصیت
کرتا ہوں۔

میرا بیٹا احمدی قادیان کرتی ہوں۔ اس
کے علاوہ کوئی جائیداد پیدا کرنے کی ترس
کی اطلاع بھی دفتر ہفتی مقبرہ قادیان کو دیتا
رہوں گی اور اس پر بھی میری یہ وصیت جاری
ہوگی۔ بیٹے میرے ہر جس قدر میری جائیداد
منقولہ وغیرہ منقولہ ثابت ہوگی۔ اس کے بلجسک

کی مالک ہمدرد احمدی قادیان ہوگی۔ اگر کوئی
دفعہ یا جائیداد میری وصیت اور اس کے بعد حاصل
کروں تو اس قدر رقم منہا کر کے باقی رقم ایک
وصیت کی ادائیگی کی جائیگی۔ دینا تقبل متا

انک انت السمیع العلیم۔ رقم قریبی شفیق
عابد سومی ۹۲۹۹ قادیان ۱۱/۲/۶۲
الامتہ و رشیدہ بیگم
گورداسپورہ ہمدرد مشرقی پنجاب سکندر قادیان
فتح گورداسپورہ ۱۱/۲/۶۲
گورداسپورہ۔ عبدالغفور دفتر ہفتی مقبرہ
قادیان سومی ۱۰۶۵ ۱۱/۲/۶۲

تم ۲۶ ۳۳ ۱۔ میں رشیدہ بیگم زوجہ خواجہ
محمد عبدالستار صاحب
ترم بٹ پٹنہ خانہ دردی عمر ۳۳ سال پلٹا
احمدی ساکن قادیان ڈاک خانہ خاص۔ منسلک
گورداسپورہ ہمدرد پنجاب بقائے ہمدرد
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۹/۲/۶۲ حسب ذیل وصیت
کرتی ہوں۔ میری اس وقت کوئی آمد نہیں ہے

البتہ جائیداد منقولہ بصورت حق ہر مذکورہ
شہر ہو رہے۔ جو مبلغ پانچ سو روپے ہے
اس کے علاوہ کوئی جائیداد نہیں ہے۔ اس کے
دوسرے حصے کی حق ہمدرد احمدی قادیان
وصیت کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور
جائیداد پیدا کروں یا کوئی اور آمد ہو تو اس

کے دوسرے حصے کی مالک بھی ہمدرد احمدی
قادیان ہوگی۔ بیٹے میرے ہر جس قدر میری
جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ ثابت ہوگی
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اور میں اپنی
زندگی میں اگر حصہ جائیداد کے طور پر کوئی رقم
اداکروں تو وہ بوقت حساب میری جائیداد
دینا تقبل متا انک انت السمیع العلیم

کاتب الحدوتہ قریشی عطاء الرحمن ۲۹/۲/۶۲
الامتہ۔ رشیدہ بیگم صاحبہ
گورداسپورہ۔ خواجہ عبدالستار خانہ دردی
مومین محمد احمدی قادیان
گورداسپورہ۔ محمد عبداللہ ولد خواجہ
عبدالستار محمد احمدی قادیان۔

تم ۲۶ ۳۳ ۱۔ میں رشیدہ بیگم زوجہ
شیخ پٹنہ خانہ دردی عمر ۲۵ سال پلٹا ہمدرد
احمدی ساکن قادیان ڈاک خانہ خاص۔ منسلک
گورداسپورہ ہمدرد پنجاب بقائے ہمدرد
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۹/۲/۶۲ حسب ذیل وصیت
کرتی ہوں۔ میری اس وقت کوئی آمد نہیں ہے

البتہ جائیداد منقولہ بصورت حق ہر مذکورہ
شہر ہو رہے۔ جو مبلغ پانچ سو روپے ہے
اس کے علاوہ کوئی جائیداد نہیں ہے۔ اس کے
دوسرے حصے کی حق ہمدرد احمدی قادیان
وصیت کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور
جائیداد پیدا کروں یا کوئی اور آمد ہو تو اس

کے دوسرے حصے کی مالک بھی ہمدرد احمدی
قادیان ہوگی۔ بیٹے میرے ہر جس قدر میری
جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ ثابت ہوگی
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اور میں اپنی
زندگی میں اگر حصہ جائیداد کے طور پر کوئی رقم
اداکروں تو وہ بوقت حساب میری جائیداد
دینا تقبل متا انک انت السمیع العلیم

داخلہ ایم اے پبلک ایڈمنسٹریشن

مارٹنگ کلاس بلائے نل ٹائم طلبہ۔ ایونٹنگ کلاس پرائے پارٹ ٹائم طلبہ آغاز کار ۲۳/۲/۶۲
مجوزہ فارم میں درخواستیں پرائے پارٹ۔ انٹرویو امتحان داخلہ ۱۱ تا ۱۸ اپریل (سپیشل پیپرز)

سینٹری انسپکٹری کلاس ۶۳-۶۲

سٹراٹھ میٹرک۔ ہائی جین فزیا لوجی و سائنس والوں کو ترجیح
درخواستیں ۱۰ اپریل۔ سنبول مندرجہ ذیل نام ذیل امتحان آف ہائی جین فزیا لوجی میں
ہر دو روزہ لاہور

- ۱۔ نام ولدیت عمر پندرہ سال
 - ۲۔ نقل سکندر میٹرک بمعہ حاصل کردہ نمبر معتمد گزٹیفڈ انفر
 - ۳۔ کیری کچر ڈسٹریکٹ
 - ۴۔ سرٹیفکیٹ وطنیت
 - ۵۔ میڈیکل سرٹیفکیٹ
 - ۶۔ تصدیق دوبارہ مضامین سائنس دی ہائی جین فزیا لوجی
- پراسپیکٹس سپرٹنڈنٹ گورنمنٹ پبلسک ڈسٹریکٹ پاکستان لاہور سے لیں۔ (پرٹ ۱۰۶)

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ کا

بی۔ اے فرنٹ ایر کا نتیجہ

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ سے اس سال ۲۱ طالبات بی۔ اے فرٹ ایر کے امتحان میں شریک ہوئی تھیں ان میں سے خاتما لے کر فصل سے ۱۶ طالبات کامیاب ہوئیں۔ ۲ کراچی فرٹ ایر میں آئیں اور ۳ طالبات کراچی یونیورسٹی کے اعلان کے مطابق بعد میں آئے گی۔ نتیجہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔

درجہ نمبر	نام	مائل کردہ نمبر ٹویٹن	نمبر نام	مائل کردہ نمبر ڈیویژن
۳۲۷۶	صوفیہ خانم	۲۵۷	۳۲۶۵	منصورہ حبیبی
۳۲۷۳	صفیہ دود	۲۴۸	۳۲۸۱	بشری شفیق
۳۲۷۰	میار کیسیگ	۲۴۸	۳۲۸۵	بشری طیبہ
۳۲۸۱	شہناز اختر	۲۲۳	۳۲۷۸	مبارکہ سلطانہ
۳۲۷۲	ثریا اختر	۲۳۶	۳۲۷۱	بشری شریف
۳۲۸۳	امرا حفیظت کراچی	۲۳۵	۳۲۶۳	آمنہ بیگم
۳۲۷۷	خورشید اختر	۲۳۲	۳۲۷۵	امرا انیس
۳۲۸۲	امرا رشید رحمن	۲۳۳	۳۲۷۴	امرا حفیظت
۳۲۶۲	نصرت بیگم	۲۲۸	۳۲۶۶	امرا رشید
۳۲۸۶	مہر رخ پروین	۲۱۸	۳۲۶۶	ذکیر عطا
۳۲۶۷	شیمہ خالدہ	۲۱۲		

امراء اور پرنسزینٹ صاحبان چند گزارشات

۱- خادم سوانہ مجوزہ کیسٹن رشتہ ناظر ہر ایک امراء اور پرنسزینٹ صاحب کو یقیناً ڈاک بھیجے جا چکے ہیں۔ اگر کسی صاحب کو اب تک خادمہ نہ ملا ہو تو وہ اس امر سے مطلع کریں تاکہ مزید خادمہ بھیجے جا سکیں۔

۲- ہر امراء اور پرنسزینٹ صاحب سے اتنا سہ ہے کہ وہ خادمہ پُرکرتے ہوئے دوباروں کا خیال رکھیں۔
 اول :- یہ کہ جواب مختصر، صاف اور خوشخط لکھے ہوں۔
 دوم :- یہ کہ فہم میں امراء یا پرنسزینٹ کا مکمل پتہ درج ہو۔
 سوم :- یاد رہے کہ مکمل کے بعد فارم پُرکرتا تک نفاذت امراء عامہ میں واپس بھیج دیتے جا رہے ہیں۔ (خاکسار اعظم علی کنویریشن رشتہ ناظر ربوہ ضلع جھنگ)

سیالکوٹ کی جماعتوں کے عہد داروں کا تازہ پتی اجلاس

ضلع سیالکوٹ کی جماعتوں کے عہد داروں کا تازہ پتی اجتماع بروز ۳۱/۷/۷۳ د ۳۱/۷/۷۳ بروز جمعرات۔ جمعہ۔ مہفتہ جامعہ احمدیہ شہر سیالکوٹ میں منعقد ہوگا۔ پرنسزینٹ سکریٹری مال صاحبان۔ قائدین۔ مجلس خدام الاحمدیہ ضلع کا اس تازہ پتی اجتماع میں شریک ہونا نہایت موزوں قرار دیا جاتا ہے۔ یہ اجلاس ۳۰/۷/۷۳ کو بعد دوپہر شروع ہوگا۔ اور ۳۱/۷/۷۳ کو دوپہر تک جاری رکھے گا۔ انٹرنیشنل روزنگان مسلمان اجتماع کو خطاب فرمائیں گے قیام و طعام کا انتظام ہوگا۔ (خاکسار قاسم الدین امیر جماعت اے احمدیہ سیالکوٹ)

بھارت دولت مشترکہ کے ذرائع اعظم کی کانفرنس میں کشمیر کا مسئلہ پیش نہیں ہوگا

ہم کشمیر کے سوال پر بات چیت سے انکار کریں گے۔ نینڈت ہندو کا بیان

نئی دہلی ۲۲ اگست، نینڈت جوہر لال نہرو نے کہا ہے کہ اگر دولت مشترکہ کے ذرائع اعظم کی کانفرنس میں کشمیر کا مسئلہ پیش ہوگا تو بھارت اس مسئلے پر بات چیت سے انکار کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر کا مسئلہ بھارت کی فوری ذمہ داری ہے۔

دو لڑکے فائنل مے اطلاع دی ہے کہ دولت مشترکہ کا مذاکراتی کانفرنس کا بنیادی مقصد برسر مشترکہ مسئلوں میں برطانیہ کی شمولیت سے پیدا ہونے والے حالات پر غور کرنا ہے۔ لیکن اس امر کا امکان ہے کہ دو برسوں میں یہ غور کیا جائے۔

نینڈت ہندو نے فرانس میں کہا کہ بھارت اپنی فوجی قوت بڑھانے کی کوشش جاری رکھے گا۔ تاہم چین کو بھارت میں مزید پیش قدمی سے روکا جائے گا۔ لیکن ان کے ساتھ ساتھ ہم اپنی تصفیہ کوششیں بھی کرتے رہیں گے۔ کیونکہ ہم چین کے ساتھ کوئی بڑی جنگ شروع کرنا نہیں چاہتے۔

دعائے مغفرت

سیر والد محترم سمیٹی محمد خاں صاحب بروز ۱۹/۷/۷۳ نینڈت کے بعد دوپہر پندرہ بجے بقیعائے الہی و فانیات پائے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔
 افراد خاندان حضرت شیخ مرعود علیہ السلام ہندوگان مسلمانوں کو دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ دلدل مرحوم کی مغفرت فرمائے اور جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ ادرہم سب پادگان کو صبر کی توفیق بخشنے۔ آمین (سمیٹی عبدالعزیز نینڈت اور دیگر)

لیڈر (بقیہ صفحہ)

شہزادہ کی محسوس ہو۔ اسلام تو ایک ایسا انسانیت دوست مذہب ہے کہ اس سلسلہ میں کفار کا دل دکھانے کی اجازت بھی نہیں دیتا اور ہر کفر کو پھینک دینے کے لئے جہاد کا بھی تعہد کرنے کی کلفتی چھٹی دیتا ہے۔ چہ جائیکہ اس کی ایک نام بھی جماعت کے جذبات کے جذبات اس سلسلہ میں مجروح کر دے جائیں۔
 (دواؤسیٹی جہلم)
 (مہفت روزہ لاہور ۲۲ اگست ۷۳)

روزنامہ اہلسنت دہلی ۱۳/۷/۷۳ پاکستان کے دیوبند کی روحانیت آزادی کا ایک واقعہ جس میں ایک پیر نے دوسرے کو کوئی کانٹا نہ بنا دیا ہے۔ بیان کر کے دکھاتا ہے۔

پاکستان کے تمام دیوبندوں کا ایک نوآبادی برائے پاکستان کسی جزیرے میں منتقل کر دے۔ ان لوگوں کا دنیا داروں کے ساتھ رہنا مناسب نہیں ہے۔ یہ روحانی لوگ کسی ایک جزیرے کو اپنے قدم بہت لوم سے تشریف نہیں لے سکتے۔ تو ان کی روحانیت کا ٹھکانہ خود بخود جاتے گا۔ اگر ہو سکے تو ان تمام دیوبندوں کے لئے یہاں ہو سکتا ہے کہ ان کی روحانیت چھین چھین کر محض شکل میں باقی رہ جائے۔ اگر پاکستان کو اب بھی ان روحانیت زدہ لوگوں سے پاک نہ کیا گیا تو یہ اسکا بہت بڑی چوکی ہوگی اور ملت کے جسم کا یہ پھوڑا برابر رہتا رہتا